

AVVISO

RETTIFICA DOCUMENTAZIONE DI GARA E PROROGA TERMINI

Si comunica che con determinazione dell' Area Tecnica n. 58 del 09.02.2024 si è reso necessario rettificare alcuni refusi riportati sulla documentazione di gara in particolare:

1. Il testo dell'art. 6.3 "Requisiti di capacità tecnico e professionale" del Disciplinare limitatamente alla lettera b) richiede:

b) Certificazione del Sistema Qualità aziendale - settore IAF di accreditamento 06 - Legno e prodotti in Legno - conforme alla norma UNI EN ISO 9001 rilasciata da un Organismo accreditato ACCREDIA o certificato di accreditamento ACCREDIA o da altro Organismo per la certificazione di Sistemi di Gestione per la Qualità, da attestare mediante copia fotostatica.

è sostituito dal seguente:

b) Certificazione del Sistema Qualità aziendale - **settore IAF di accreditamento 23 – Produzione di manufatti** - conforme alla norma UNI EN ISO 9001 rilasciata da un Organismo accreditato ACCREDIA o certificato di accreditamento ACCREDIA o da altro Organismo per la certificazione di Sistemi di Gestione per la Qualità, da attestare mediante copia fotostatica.

2. Il testo dell'art. 14.5 "Campioni" del Disciplinare nell'elenco delle forniture da campionare è indicato l'articolo:

P120 - SCAFFALATURA BASE BIFRONTI SQUARE 8 RIP+2 TOP SU RUOTE L=1000MM P=250MM
H=1500MM

è sostituito dal seguente:

P113 - SCAFFALATURA BASE BIFRONTI SQUARE 8 RIP+2 TOP SU RUOTE L=1000MM P=250MM
H=1500MM

A seguito delle sopracitate rettifiche con la medesima determinazione sono state prorogate:

- La data di presentazione delle offerte dal 13.02. 2024 alle ore 12,00 **al 29.02.2024 sempre alle ore 12,00;**
- La data della prima seduta pubblica per l'apertura delle offerte dal 14.02.2024 alle ore 15,00 **al 13.03.2024 sempre alle ore 15,00.**

N.B. Per comodità di lettura la parte modificata rispetto alla formulazione originaria, è evidenziata in grassetto

Si invitano i concorrenti a far riferimento ed a conformarsi alle nuove disposizioni.

Il R.U.P. MOI Giuseppe